

美国大富豪命丧纽约街头

枪手在弹壳上留下三个词 受害者妻子称“他曾被人威胁”

当地时间12月4日,美国纽约市中心区曼哈顿中城发生了一起枪击案,联合健康集团保险部门首席执行官布莱恩·汤普森(50岁)遭到不明身份的枪手射杀。

当天上午6点45分左右,在曼哈顿中城区希尔顿酒店的一个入口附近,汤普森遭遇枪击,随后被紧急送往医院抢救,但最终不治身亡。纽约警察局局长杰西卡·蒂施在新闻发布会上透露:“枪手在酒店外等待汤普森,并从其背后开枪射击。”报道指出,这次“胆大妄为、具有明确针对性的袭击”由一名冷静而手法熟练的枪手实施,其使用的枪械上装有消音器,整个过程令人不寒而栗。

据悉,联合健康集团是美国最大的私人健康保险公司,在《财富》500强中排名第四,市值为5600亿美元。汤普森去年的年薪总额为1020万美元,并拥有集团价值约2000万美元的股票,其领导的保险部门去年收入2810亿美元,雇用了大约14万多名员工。

凶手提前在现场等候从受害者背后多次开枪

纽约警察局局长蒂施表示,这名戴着面具的枪手早早潜伏在希尔顿酒店外,等待汤普森的出现。据监控,枪手在案发前10分钟抵达现场,并藏身于附近第六大道的一家星巴克店内等待目标出现。监控录像显示,枪手刻意遮挡了脸部,在星巴克内买了一瓶水和两个能量棒后,靠近酒店。当汤普森出现后,枪手悄悄尾随其后,随后开枪实施袭击。

12月4日清晨6点46分,枪手从一辆汽车后面跳出来,



枪手开枪瞬间



布莱恩·汤普森

手持一把装有长消音器的手枪,无视其他路人,朝汤普森的背部和腿部开枪。汤普森被第一枪击中后踉跄倒地,试图转身面对枪手,而后者则摆弄着似乎卡壳的手枪,在慢慢走向汤普森时再次开枪。站在附近的一名妇女逃跑了。枪手无视了她。

汤普森试图爬走以逃离现场,但最终被枪击数次而不幸身亡。急救人员曾尝试用心肺复苏术来挽救汤普森的生命,并将他紧急送往医院。上午7点12分,汤普森被宣布死亡。

据报道,警方在现场回收了三发未击发的9毫米子弹和三枚弹壳,同时还发现了一个疑似嫌疑人使用的手机和一瓶疑似嫌疑人在星巴克购买的水。弹壳上有“否认”“捍卫”“废掉”三个字眼。

目击者称凶手骑共享单车逃离

目击者表示,嫌疑人在行凶后穿过一条人行道前往小巷,跳上一辆共享单车,向北沿着中央公园方向逃离现场。“枪手从车后面走上人行道,他无视许多其他行人,从后面接近受害者,并向他的背部开枪。”目击者称,汤普森的背部和右小腿至少各被子弹击中一次。警方认为,嫌疑人不仅使用了消音器,而且对枪械操作非常熟练,在手枪卡壳时,他迅速排除故障,继续射击。

警方通过监控画面确认,凶手在开枪后逃向中央公园,最后一次出现在公园中心大道附近。嫌疑人被描述为一名白人男性,身穿深色夹克、黑色面罩以及黑白运动鞋,背着一个独特的灰色背包。警方目

前正在调取监控录像以追踪凶手的逃跑路线,并与共享单车公司合作,通过自行车上的GPS追踪嫌疑人的逃跑工具。

基于种种迹象,警方怀疑此次事件为有预谋的杀人事件。纽约警察局局长蒂施称这是一次“无耻的有针对性的袭击”。警方在调查汤普森家附近的可疑活动记录时,发现2018年曾有过一起报警,但当时未发现任何犯罪迹象。

汤普森的妻子布莱特在接受NBC采访时透露:“我丈夫曾提到自己受到一些人的威胁,但我不知道细节。我只知道他说有人一直在威胁他。”一位消息人士向记者证实,联合医疗保健公司告知调查人员,汤普森曾受到威胁。消息人士称,威胁对于医疗保健公司的首席执行官来说并不罕见,但调查人员正在调查

每一条线索并将其查明。

受害者曾被美国司法部调查

汤普森于2004年加入联合健康集团,并在2021年升任CEO。在此之前,他于1997年毕业于爱荷华大学,获得会计学学士学位,并曾在全球知名会计事务所普华永道工作了7年。案发当天,汤普森原计划出席希尔顿酒店举办的联合健康集团投资者会议。枪击事件在投资者会议上引起了震动,媒体报道称,与会者情绪激动,开始哭泣。

汤普森及其公司联合健康集团近年来争议不断。他曾因反垄断问题接受美国司法部的调查,还被加州多个大型养老基金指控参与内幕交易。据称,汤普森在调查公开前曾出售公司股票获利1500万美元。此外,联合健康集团还因使用有缺陷的人工智能而被批评,据报道,该系统错误地拒绝为一些危重老年患者提供医疗保险,并且不同意医生的判断,该AI系统的错误率高达90%。

联合健康集团在声明中对汤普森的离世表达了哀悼:“布莱恩是一位备受尊敬的同事和朋友,他的去世让我们感到震惊和悲痛。我们正在与纽约警察局密切合作,请求大家在这段困难时期保持耐心与理解。”

尽管案件震惊全国,纽约当局表示,原定于案发当晚在距离现场仅四个街区的节日点灯仪式仍将按计划进行。然而,为确保公共安全,警方将在活动现场部署大量警力,并加强安保措施,以防发生进一步意外。与此同时,警方正全力展开调查,并呼吁知情者提供案件线索,以尽快将枪手绳之以法。

据红星新闻

新西兰一地

抓一只小袋鼠花了14万元 还没抓到

近日,新西兰南地大区为追捕一只小袋鼠投入了3.4万新西兰元(约合14.4万元人民币),但未成功。

搜寻了大半个月

报道称,9月,南地环境部门接到目击小袋鼠报告后展开搜寻,仅发现疑似小袋鼠粪便。纳税人联盟披露的文件显示,狩猎成本总计约3.4万新西兰元。

此次行动从9月17日持续到10月15日,涉及6名工作人员,总共持续181小时。在其中一天,动用了多达3只狗、一架热成像无人机和两把枪,其中枪支未被使用。

南地环境部门负责人露西·希克斯强调,小袋鼠会对当地经济和生物多样性构成威胁,若形成野生种群,将给当地带来巨大的经济负担,因此必须认真对待小袋鼠目击事件。

据报道,小袋鼠在南地被视作“害虫”,会破坏牧场、农作物,



阻碍原生植被再生。

公开资料显示,小袋鼠是一种澳大利亚的小型或中型的袋鼠类动物。它们与袋鼠同属于袋鼠科,一般是指30种长足的并且体型小于袋鼠和大袋鼠的袋鼠科动物。它们头和身体长度为45厘米到105厘米,尾长33厘米到75厘米不等。

像“瘟疫”那样蔓延

19世纪70年代,小袋鼠从澳

大利亚引进,随后在新西兰快速繁殖,像“瘟疫”那样蔓延。小袋鼠们就像巨型兔子一样,会啃食原生灌木,对丛生草原进行破坏,加剧土壤的侵蚀程度。到2025年,小袋鼠每年给新西兰造成的生态系统和农业损失将高达8400万新西兰元。

据新西兰政府的估计,如果不对小袋鼠进行控制,这个快速繁殖的物种将在50年内遍布新西兰1/3的地区。

据极目新闻

100岁的他 娶了102岁的她

创“年龄最大新婚夫妇”新纪录



菲特曼和利特曼

据报道,经吉尼斯世界纪录认证机构确认,美国102岁老太太玛乔丽·菲特曼和100岁老翁伯尼·利特曼创下“合计年龄最大新婚夫妇”的新纪录,二人今年5月19日结婚时,年龄合计202岁271天。

据吉尼斯世界纪录网站3日报道,菲特曼和利特曼此前均有超过60年婚史,配偶去世后,二人碰巧住在了费城一家养老机构的同一层楼,在一次化妆舞会上相识,

进而展开恋情。结婚前,二人交往了9年。

有趣的是,二人年轻时曾是校友,却并不相识。他们在同时期就读于宾夕法尼亚大学,不过攻读的专业不同,大学期间从未见过面。利特曼后来成为工程师,菲特曼当了教师。

菲特曼没有孩子,但利特曼有两个子女、4个孙辈和9个曾孙辈。

综合新华社、央广网